11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2009 17:30:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.08.2009 18:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180694/answer/180695




9T0 MOXKeT OLITh ClIeiCTBUEM OaKTepHaIbHOM MHGEKIIH.

BaMm crnenyeT BHIIIOTHUTDH CIIEPMOTPAaMMy M IIOCEB CIiepMbl Ha MUKpodiopy. KpoMe aToro crnenyeT
chenath Ma3okK MeTomoM IIIIP Ha XJTaMuauy, MUKOIIJIa3Mbl, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHAbI, TOHOKOKKH,
rapOHEepesibl, a TakXkKe YeThipeXCTaKaHHYI0 Tpoly (moceB + MUKPOCKOMHS). [lanbHelInne neiCcTBUS
MCXO[ISl U3 Pe3yIbTaTOB aHaIM30B.



